



市委书记亲自督导 有关部门快速反应

临沂火车站广场公厕开建

本报4月14日讯 (记者 范磊贤 通讯员 孙峰华)为落实市委书记、市人大常委会主任张少军现场督导时的指示精神,切实解决旅客和市民在火车站广场如厕难的问题,有关部门做出快速反应,4月14日,临沂火车站广场东侧公厕开工建设。

3月16日,临沂市委书记、市人大常委会主任张少军到临沂火车站现场督导创城工作时了解到,火车站广场一直没有免费公厕。火车站候车室的厕所必须凭车票进入,致使旅客及周围市民如厕难。一些市民在火车站广场随意找个角落便溺,影响公共卫生。张少军责成相关部门

“必须抓紧解决好”。

据兰山区住建局工作人员介绍,经过前期现场勘验,火车站广场东侧公厕于14日正式开工建设,工程技术人员开展了测量放线工作。据介绍,该公厕为水冲式,建筑面积112平方米。

新建公厕外墙将应用聚苯板(EPS板)保温工艺,可使冬夏两季室温分别提高和降低约5摄氏度。公厕周边还将绿化380平方米。据了解,新公厕工程概算投资约30万元。该公厕今年5月初竣工并将免费开放,加上火车站原有的站内公厕,旅客及附近居民的如厕难题将得到解决。



市人大、政协督导创卫工作

坚决打赢创卫攻坚战

本报4月14日讯 (记者 解玉洁)14日,临沂市政协、市人大领导带领创卫督导组分别对兰山区、罗庄区创卫工作进行实地督导。

临沂市政协主席孟宪海带队,先后到三和五街建筑工地、北城新区城乡接合部、华东农贸市场、西苑社区、红星农贸市场、金坛社区、站前农贸市场等现场进行实地督导,并听取了相关负责人的创卫工作汇报。孟宪海指出,通过前段时间的工作,兰山区面貌发生巨大变化,创卫工作出现了不少亮点,但在某些方面离创卫达标还有差距。现在离创卫迎考还有一个月的时间,时间紧、任务重,需要采取更加有力、更加有效的措施,完成创卫的各项任务目标。

临沂市人大常委会党组书记、第一副主任朱绍阳带领创卫督导组,对罗庄区部分道路、城中村、五小场所等进行现场检查。朱绍阳代表督导组要求,在下一步工作中,要突破重点、攻克难点、提升亮点,打响以五小场所集中整治为突破口的攻坚战,深入发动街道、社区及基层群众全部行动起来,坚定不移地打好创卫这场硬仗。罗庄区督导组要强化效能督察、实施严格问责,做到问题不解决不放过、责任不查清不放过、效果不扎实不放过,以强有力的督导问责,更加有力地推动创卫工作。

创卫办督导组走街串巷找问题

这些地方“脏、乱、差”

仅剩1个月左右的时间就要面临“大考”,临沂创建国家卫生城市的工作已经打响攻坚战,在当前时间紧、任务重的形势下,创卫工作仍然存在着很大的不足,距离验收标准还有一段大的差距。

4月14日,临沂市政协领导带领创卫办各督导组来到兰山区部分道路、城中村、五小场所等进行现场检查,检查发现背街小巷和公共场所普遍存在脏乱差的问题。创卫办要求相关部门,对督导存在的问题,要在第一时间进行落实整改。

背街小巷问题多

在临沂汽车北站以北金升集团门口处,记者看到,金升集团大门东侧堆了几处建筑垃圾,大门西侧有一条黑水沟蜿蜒在墙边,水沟里漂浮着五颜六色的垃圾,墙边长满了半米高的荒草,西侧还堆放的垃圾几乎占据了半个路面,路对面的墙上写满了野广告。西边路口处有一家大的废品收购站,空酒瓶,废纸箱都摆在路边。再往西走,一条城中村的小土路边全是生活垃圾,

人目的除了垃圾堆就是野广告,每有汽车经过,就会掀起一阵尘土。

在市区启阳路一路段,私搭乱建、占道经营、乱停乱放现象严重,导致此路段很容易出现交通堵塞,路两边的烧烤摊卫生情况堪忧,地面上油渍斑斑。

公共场所难管理

农贸市场历来是创卫工作的“老大难”。14日下午,华东农贸市场里一片忙乱,几乎各个菜贩身后都有一辆装满了蔬菜的

小卡车,很多菜贩都随地散放着各类菜篮,地面上随处可见乱扔的菜叶、烟头等杂物。

在市区沂州路西苑社区的一处公共场所,墙边散落着很多零碎的生活垃圾。记者了解到,西苑社区共分为4个组团,4个组团的公共部分如公共道路、照明、厕所等,都没有专人管理。乱堆乱放、私搭乱建、草地改菜园、乱涂乱画等现象非常普遍。据金雀山街道办事处工作人员介绍,西苑社区西北组团在多年前就无人管理了,原因是开发商弃管。

本报记者 解玉洁

居住改变临沂

次房的标准性永远是物业品质的不可缺少的衡量标准,正如北京之于巴黎,爱丁堡之于伦敦,天津之于上海,从开发到完工,自始至终都追求国际水准,对品质的坚持和执着,正是光耀改变百日的真谛。



不可再生的滨河资源 不可轻率的升值潜力

土地资源有限,无可替代稀缺资源不可复制,而水资源,更是重中之重,不论是比尔·盖茨湖畔的豪宅,还是西恩·约翰逊湖畔的庄园,都是财富的象征,也是品质的体现,当然也是百年的财富。

临沂,滨河的明珠,当然也是百年的财富,临沂,滨河的明珠,当然也是百年的财富,临沂,滨河的明珠,当然也是百年的财富。

更在临沂市重要的交通枢纽和升值潜力无限的黄金地带,形成社区微气候,作为最适宜生活的地方,岂止是财富。

高于市区住宅5倍, 比后北京豪宅标准, 这样的造园标准, 堪称皇家园林。

三大公园 青兰溪公园、体育公园、生态公园, 还有其特有的湿地、植物园、儿童乐园、国际会议中心等, 更是集休闲、娱乐、健身、运动于一体, 动静结合, 为业主提供便利。



五大主题湖区 让业主在优美的自然环境中, 尽情享受在水岸生活, 丰富的艺术氛围, 艺术、音乐、运动、健身。

十大交流广场 在繁华的都市, 享受高品质的生活, 享受高品质的生活, 享受高品质的生活。

百余树种 3000多棵树, 让业主在享受高品质的生活, 享受高品质的生活, 享受高品质的生活。



26大主题组团 让业主在优美的自然环境中, 尽情享受在水岸生活, 丰富的艺术氛围, 艺术、音乐、运动、健身。

皇家园林 以1000元/㎡的造园标准, 让业主在优美的自然环境中, 尽情享受在水岸生活, 丰富的艺术氛围, 艺术、音乐、运动、健身。



五大产品系列璀璨 国际品牌开发商



光耀城·先生的湖 百万平米湖山别墅区

